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                                                ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

                                          Φρανκφούρτη 29-09-2016 

 

                                           ΑΜΕΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

 

       Αξιότιμες/μοι συμπατριώτισες/τες 

το Ίδρυμα  "Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων 

Προσώπων του Παραρτήματος Ιωαννίνων" (ΕΛΕΠΑΠ), μέσω της Ομοσπονδίας 

μας απευθύνεται σε όλες και όλους τους Ηπειρώτες εντός και εκτός Ελλάδος 

και ζητά την συμπαράσταση και την βοήθεια μας στο σοβαρότατο έργο το 

οποίο επιτελεί και προσφέρει στα Ηπειρωτόπουλα τα οποία πάσχουν απο 

νοητική στέρηση, εγκεφαλική παράλυση, ψυχοκινητική καθυστέρηση, 

σύνδρομα, διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές, υπερκινητικότητα κλπ. 

  

       Το Ίδρυμα ΕΛΕΠΑΠ είναι Φιλανθρωπικό Σωματείο ειδικός ανεγνωρισμένο 

και στα 35 χρόνια λειτουργίας του έχει προσφέρει την θεραπεία με ειδικούς 

επιστήμονες σε χιλιάδες Ηπειρωτόπουλα αφιλοκερδώς.  

 

       Παρακαλούνται οι Πρόεδροι των Ηπειρωτικών Συλλόγων, να 

επικοινωνήσουν με το Προεδρείο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης, 

όπως όλοι μαζί να συντονίσουμε πρόγραμμα δράσης και να βοηθήσουμε το 

ανωτέρω Ίδρυμα του Παραρτήματος Ιωαννίνων, στο ευάρεστο έργο του, που 

εδώ και 35 χρόνια επιτελεί χωρίς οι οικογένειες των παιδιών με ειδικά 

προβλήματα  να καταβάλουν καμιά οικονομική επιβάρυνση.  
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       Είμαστε βέβαιοι ότι όλες και όλοι οι Ηπειρώτες της Διασποράς,θα 

ευεστηθοπιοιθουν  στο θέμα αυτό και θα συνεισφέρουν την βοήθεια που μας 

ζητούν απο την Ιδιαίτερη πατρίδα μας την Ήπειρο.  

 

        Επικοινωνία: Πρόεδρος του ΕΛΕΠΑΠ, η κυρία Νατάσσα Μπέγκα, 

elepap2@otenet.gr 

 Τηλ. 0032651083173 

 Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το ΕΛΕΠΑΠ, δείτε 

στην  ιστοσελίδα του : www.elepap.gr 

 

Η Πρόεδρος  Δήμητρα Πέτσα  

 

Ο Γραμματέας & Υπεύθυνος Τύπου  Θωμάς Γκίνης 
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